

习近平会见统一俄罗斯党代表团

新华社北京11月25日电(记者白洁)中共中央总书记、国家主席习近平25日在人民大会堂会见由党的最高委员会主席格雷兹洛夫率领的俄罗斯统一俄罗斯党代表团。

习近平祝贺统一俄罗斯党成功举行第十九次代表大会,欢迎格雷兹洛夫率团来华参加中俄执政党对话机制第七次会议。习近平表示,今年是中俄建交70周年,我和普京总统共同宣布发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系,共同引领两国关系朝着守望相助、深度融通、开拓创新、普惠共赢的目标和方向迈进。当前中俄双方形成有力战略支撑,对维护世界和平与发展具有重大战略意义。

习近平向中日高级别人文交流磋商机制首次会议致贺信

新华社北京11月25日电 11月25日,国家主席习近平和日本首相安倍晋三分别致信祝贺中日高级别人文交流磋商机制首次会议在东京召开。

习近平指出,中日两国一衣带水,历史人文渊源深厚。在绵延2000多年的长期交往中,两国人民相互学习借鉴,促进了各自发展,也为亚洲文明进步作出了贡献。当今世界正经历百年未有之大变局,人类应对共同挑战、迈向美好未来离不开开不懈的努力。世界各国人民应该把握大势、顺应潮流、加强交流,共同谱写人类文明新篇章。

2022年我国将建成10亿亩高标准农田

稳定粮食产能约占全国产量八成

新华社北京11月25日电(记者于文静)国务院办公厅近日印发《关于切实加强高标准农田建设提升国家粮食安全保障能力的意见》,提出到2022年全国建成10亿亩高标准农田,以此稳定保障1万亿斤以上粮食产能;到2035年全国高标准农田保有量进一步提高。

这是记者25日从国务院新闻办公室举行的国务院政策例行吹风会上了解到的。

农业农村部副部长余欣荣在会上表示,保障粮食安全,关键是要保障粮食生产能力,确保需要的时候能够产得出、供得上。建设高标准农田不仅能够新增粮食产能,而且能够提升农田抗灾能力。据评估,建成以后项目区的耕地质量一般提升1到2个等级,粮食产能平均提高10%到20%,亩均粮食产量提高100公斤。在严重气象灾害年份,项目区粮食产能稳定性水平要明显高于非项目区。

“据测算,到2022年全国建成高标准农田10亿亩,以此可以稳定保障粮食产能在1万亿斤以上,约占我国粮食总产量的80%,在保障国家粮食安全方面将起到基础支撑作用。”余欣荣说。

加强社会建设 把制度优势更好地转化为治理效能

——专访北师大中国教育与社会发展研究院教授、北京市社会建设促进会会长宋贵伦

制度是定国安邦的根本。党的十九届四中全会提出,坚持和完善共建共治共享的社会治理制度,保持社会稳定、维护国家安全。

北京师范大学中国教育与社会发展研究院教授、北京市社会建设促进会会长宋贵伦日前在接受记者专访时表示,党的十九届四中全会明确了中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,为把制度优势更好转化为治理效能指明了前进方向,将对加强我国社会建设产生重大指导意义。

宋贵伦认为,要将制度优势更好地转化为治理效能,首先要构建新时代中国特色社会主义社会建设理论体系。这其中,以人民为中心的发展思想居于首要地位。

“社会建设工作是直接服务群众的工作,与群众冷暖息息相关,是我们党人民立场、人民情怀的集中体现。要不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,真正做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。”宋贵伦指出,坚持以人民为中心的发展思想既是开展社会建设工作的出发点和落脚点,也是检验社会建设工作质量成效的最高标准。

其次,要把握保障和改善民生、加强和创新社会治理两个重点。“社会建设要坚持服务为先,以保障和改善民生为重点,着力解决人民最关心最直接最现实的利益问

■百名专家谈中国制度 ■

国有产权挂牌公告

受有关部门委托,我公司定于2019年12月3日下午15:30在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心举行交易会。
1、标的物简介:山东菏泽发电厂处置报废资产一宗。该资产包括废钢铁和废塑料,其中废钢铁约93.84吨,废塑料约13.84吨。详见中锋评报字(2019)第01061。底价:182300.00元以上标的物以实际盘点数量为准。
2、展示时间:2019年12月2日上午9:00至11:30。
3、展示地点:标的所在地
4、意向竞买人应在规定时间前到菏泽交纳竞买保证金,并携带相关证件办理报名登记手续。

(新华社北京11月25日电)

延期交房通知书

尊敬的麟泰花园业主:
首先感谢您长期以来对麟泰花园项目的支持与关注,按照合同约定,本项目1#、6#、7#、12#、15#、20#、21#、25#楼将于2019年12月31日前交付使用,但在以上8栋楼的建设过程中,因扬尘治理及空气质量原因,遇到了政府要求的长时间停工的情况(北京周围2+26城市普遍现象,菏泽地区尤为严重),累计停工4个月以上。
虽然我们采取了一切可行的措施,但本着负责任的精神,不敢不顾质量盲目赶工,预计以上楼栋不能按期竣工交付使用。按照《合同法》及双方签订的《购房合同》对不可抗力的解释,政府停工属于不可抗力,交房时间相应顺延。在此很抱歉的通知您:麟泰花园小区交房时间预计将延迟至2020年4月30日(以具体的毛坯交房通知书为准)。届时麟泰花园二期主体工程也将基本完工,配套设施基本完善,各位业主将迎来一个宁静、温馨、安全的幸福家园。
我公司作为麟泰花园小区的开发单位,致力于将麟泰花园小区打造为巨野高档小区,推进工程及交房进度,确保保质保量的向您交付房屋。再次感谢您的支持与谅解!在此谨祝您和家人阖家欢乐、幸福美满。我们期待您和家人能早日来麟泰花园安家落户。

特此函告
巨野泰置业有限公司
2019年11月25日

“家庭癌症”,还要痛多久?

今年11月25日是联合国确定“国际消除家庭暴力日”第20周年,我国出台反家庭暴力法也已近4年。有关社区从业者、法律人士和专家认为,家庭是社会的细胞,而家庭暴力被视作“家庭癌症”,亟须各地强化法律保障、出台反家庭暴力法实施细则,以法治之力消解家暴之痛。

“家庭癌症”折磨“社会细胞”

家庭暴力,对每一位家庭成员都是不可言说的伤害。面对家暴,很多家庭成员选择“隐忍”,有的导致家庭破裂,有的造成恶性案件。家暴,成为折磨家庭这一“社会细胞”的“癌症”。

山东省妇联权益部部长王丽臻说,家庭暴力是指家庭成员之间以殴打、捆绑、残害、限制人身自由以及经常性谩骂、恐吓等方式实施的身体、精神等侵害行为。据全国妇联统计,全国2.7亿个家庭中,有30%的已婚妇女曾遭受家暴,并且有70%的施暴者不仅打妻子,还打孩子。

广东省东莞市鹏星社会工作服务社社工杜惠欣告诉记者,有些妇女之所以忍受家暴,主要是考虑离婚后经济压力大、对孩子成长的影响、部分农村地区舆论压力大等原因。

广州市中级人民法院少年家事审

判庭法官黄文劲说,因为家暴导致死亡的极端个案仍时有发生。他一直记得审理过一个案子:案发当天,女方曾自己跑出去说“他要杀我”;但最后还是被人劝回家。其实女方意识到人身安全遭威胁时,就不应该再回家,“那时她的家,已经不是避风港。”

“隐蔽性”滋生家庭暴力

业内人士指出,一方面,多数家暴行为仍受传统观念的强烈影响,没有及时得以介入、制止;另一方面,家暴行为中的精暴力、经济控制突显,高知家庭、公众人群体的家暴行为也更具隐蔽性。

山东女子学院社会与法学院教授张雅维认为,相比普通家庭,公众人物、高知群体的家暴行为更为难为外人所知,而一旦被披露,社会影响更为广泛。

数据显示,“高知群体”并非能够更好地保护自己,也存在被家暴的风险。广州市妇联提供的统计数据显示,从年龄段分布看,当地家暴案件当事人年龄一般在18周岁以上,26岁至59岁比例相对较多,而被施暴方文化水平既有文盲、小学、初中也有大学生、研究生,其中初中生比例较高,但本科和研究生占比也达11%。

张雅维说,“清官难断家务事”“家丑不外扬”思想在一些家庭中还很有

市场,这与家庭成员本身的文化水平高低并不一定成正比。一方面,很多家庭成员并不了解反家庭暴力法,暴力发生时没有及时有效的保护证据,导致举证困难;另一方面,一些家庭成员在举报、报案中态度反复变化,也滋生了家暴行为的进一步恶化。

有关专家认为,特别是家庭成员间的精神暴力,其本身具有极强的主观色彩,形式多样、缺少证据,在警方的后期调查中也出现了较大的认知偏差,导致难以得到及时救助保护。

法治之力还可以更给力

家庭暴力,早已不是家务事,而是有法可依的违法行为。发布人身安全保护令、建立家暴事件首接负责制……

2016年3月1日《中华人民共和国反家庭暴力法》正式施行;今年1月1日,我国第一部关于预防、处置家庭暴力的综合性地方性法规《山东省反家庭暴力条例》也开始实施。

据王丽臻介绍,在治理家庭暴力过程中,妇联、公益组织等群体被形容为“娘家人”,多以心理咨询、婚姻辅导、法律咨询援助等介入服务为主;而公安机关、法院法律保障等则被形容为“舅家人”,可以及时出警、当场训诫,并在受理申请后及时发布“人身安全保护

令”。

“保护令是阻隔家暴的一道隔离墙。签发保护令只需有家暴危险存在,并不以家暴行为发生为必要条件。”王丽臻说,今年全国两会期间,最高人民法院的工作报告显示,在过去一年里全国各级法院共发布“人身安全保护令”1589份。

杜惠欣说,目前“人身安全保护令”最长6个月保护期限,已经起到很大震慑作用,在6个月内,社区工作者能与求助者积极协商保护举措。比如,如家暴后仍有跟踪行为,建议当事人立即报警;如果两人“相爱相杀”,依然决定回归家庭,也会给出自我保护建议。

山东省人大社会建设委员会办公室副主任张明敏说,山东创造性提出了家暴“首办负责制”。只要发生家暴或发现疑似家暴,家庭成员都可以到村委会、居委会、相关职能部门寻求帮助。“谁第一个接到举报和投诉,谁就要负责到底,以避免部门扯皮。”张明敏说。

黄文劲、杜惠欣等人建议,消解家庭暴力,法治之力还可以更给力。目前,人身保护令要有警察出警回执、验伤报告等,申请流程较长,而6个月保护时期相较于长期存在的家暴行为,依然较短;同时保护令内容聚焦“人身”,没有涉及“财产”,导致不少受害方迫于经济、生活压力回到家庭暴力中,致使保护裁定的效果大打折扣。他们建议,应适当延长保护期,在地方条例中加入财产保护的相关内容。

(新华社北京11月25日电)

环球时报 HUANGTUOSHIJI

布隆伯格宣布竞选美国总统

新华社华盛顿11月24日电(记者徐剑梅 邓仙来)美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格24日正式宣布参加2020年美国总统选举,加入了民主党总统候选人预选。

布隆伯格在其竞选网站发表声明说:“我竞选总统是为了击败(现任美国总统)唐纳德·特朗普,重建美国。”布隆伯格表示,他将团结美国选民,组建“广泛而多样化的联盟”,为击败特朗普“全力以赴”。

布隆伯格现年77岁,是彭博社创始人,2002年至2013年担任纽约市市长,多年来在福布斯美国富豪排行榜上名列前茅。

英国执政党保守党发布竞选宣言

新华社伦敦11月24日电(记者陈丁)英国首相、保守党领袖鲍里斯·约翰逊24日发布竞选宣言,宣布参加2019年12月12日进行的大选。

11月24日,在英国特尔福德,英国首相、保守党领袖鲍里斯·约翰逊公布竞选宣言。英国大选将于12月12日进行。

新华社发

阿富汗袭击事件致1名联合国工作人员身亡

新华社喀布尔11月25日电(记者陈鑫 邹德路)阿富汗首都喀布尔24日晚间发生一起手榴弹袭击事件,造成一名联合国工作人员身亡。联合国阿富汗援助团(联阿援助团)25日发表声明,对此予以强烈谴责。

阿富汗内政部发言人纳斯拉特·拉希米说,一名男子24日晚间向途经喀布尔第9警区的一辆联合国车辆投掷手榴弹,造成1名联合国工作人员死亡,5人受伤,伤者中包括2名联阿援助团的阿富汗籍雇员。

目前尚无任何组织或个人宣布制造了这起袭击事件。

注销公告

经股东会研究决定,解散山东普慧达文化

传媒有限公司(注册号:371700200033270),所

有债权人请于公告之日起45日内到本公司办

理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:刘红 联系电话:15305405555

2019年11月26日

注销公告

经股东会研究决定,解散鲁风工程技术咨询有限公司(注册号:371729200007622),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按照法定程序予以注销。

联系人:赵彦霞

联系电话:18805306919 15668293931

2019年11月22日



国有产权挂牌公告

受有关部门委托,我公司定于2019年12月3日下午15:30在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心举行交易会。
1、标的物简介:山东菏泽发电厂处置报废资产一宗。该资产包括废钢铁和废塑料,其中废钢铁约93.84吨,废塑料约13.84吨。详见中锋评报字(2019)第01061。底价:182300.00元以上标的物以实际盘点数量为准。
2、展示时间:2019年12月2日上午9:00至11:30。
3、展示地点:标的所在地
4、意向竞买人应在规定时间前到菏泽交纳竞买保证金,并携带相关证件办理报名登记手续。

(新华社北京11月25日电)

延期交房通知书

尊敬的麟泰花园业主:
首先感谢您长期以来对麟泰花园项目的支持与关注,按照合同约定,本项目1#、6#、7#、12#、15#、20#、21#、25#楼将于2019年12月31日前交付使用,但在以上8栋楼的建设过程中,因扬尘治理及空气质量原因,遇到了政府要求的长时间停工的情况(北京周围2+26城市普遍现象,菏泽地区尤为严重),累计停工4个月以上。
虽然我们采取了一切可行的措施,但本着负责任的精神,不敢不顾质量盲目赶工,预计以上楼栋不能按期竣工交付使用。按照《合同法》及双方签订的《购房合同》对不可抗力的解释,政府停工属于不可抗力,交房时间相应顺延。

特此函告
巨野泰置业有限公司
2019年11月25日